



Iktatószám:

Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

Engedje meg, hogy az előttünk álló időszakban a hiteles és korrekt tájékoztatás jegyében napról-napra egyfajta hírlevél formájában tájékoztassam Önt a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében tett helyi intézkedésekről, aktualitásokról. Mindez számomra azért is kiemelkedően fontos, hiszen nem mindegy mit és milyen formában tájékoztatja, tájékoztatjuk lakosainkat a kialakult helyzetről. Fontosnak tartom, hogy városunkban ne terjedjenek álhírek a koronavírus kapcsán – ezért is tartom fontosnak ezt a tájékoztatási formát.

2020. június 18.

- **Továbbra sincs tudomásunk** szerint koronavírus fertőzött Hajdúnánáson. A járvány lassításának érdekében mindent megteszünk.

JÚNIUS 18-TÓL MEGSZŰNT A VÁSÁRLÁSI IDŐSÁV

Gulyás Gergely a Miniszterelnökséget vezető miniszter bejelentette, hogy a mai nappal megszűnt a vásárlási időszak, vagyis nem kell fenntartani a 65 év felettek számára a 9-12 óra közötti sávot sem az üzletekben sem pedig a piacon.

Fontos, hogy az üzletekben maszkot viszont továbbra is viselni kell!

ÚJRA MEGTARTHATÓAK AZ 500 FŐT NEM MEGHALADÓ ZENÉS, TÁNCOS RENDEZVÉNYEK

A Magyar Közlöny 2020. június 17. számában megjelentek alapján megtarthatóak az 500 főt nem meghaladó zenés, táncos rendezvények, függetlenül attól nyilvános vagy nem nyilvános helyen tartják meg azokat.

Az új szabály kiemeli, hogy az ötszáz főbe a helyszínen dolgozókat is bele kell számolni, és azt is leszögezi, hogy a szabályozás az alkalmi, és az állandó rendezvényekre is igaz. A rendelkezés értelmében újra kinyithatnak a klubok az ország teljes területén.



TÁMOGATJUK A JÁRVÁNY KÖVETKEZTÉBEN GAZDASÁGI NEHÉZSÉGGEL KÜZDŐ HAJDÚNÁNÁSI VÁLLALKOZÁSOKAT

Az elmúlt időszakban bevezettük a gazdaság élénkítő akciócsomagot.

Az akciócsomag 3 fő részből áll:

1. szociális ügyeket érintő intézkedések
2. önkormányzati ügyeket érintő intézkedések
3. gazdasági társaságokat érintő intézkedések

Támogatjuk a koronavírus-járvány következtében a gazdasági nehézséggel küzdő vállalkozásokat. Maximum 500.000 forint vissza nem térítendő támogatásra pályázhat az a vállalkozó, aki a koronavírus-járvány miatt került nehéz helyzetbe.

További részletek és formanyomtatványok a hajdunanas.hu oldalon olvashatóak.

SZABADTÉRI KONDIPARK NYÍLT A LIGETBEN

A Nagy Norbert Sportközpont mellett már a Liget területén is van kondipark. A településünkön lévő sportolási lehetőségek köre az új kondiparknak köszönhetően újabb 9 darab kültéri fitness eszközzel bővült.

A régóta várt közösségi teret a Hajdúnánásról elszármazott Nagy József a közreműködésével sikerült a Liget területére telepíteni.

Az Ady Endre Lakópark felújítása alatt a Liget egy jó alternatíva lehet azok számára, akik elcsendesedésre vagy épp aktív kikapcsolódásra vágnak. A terület felújításánál fő szempont volt, hogy egy olyan közparkot alakítsunk ki, amely minden generáció számára kikapcsolódási lehetőséget biztosít.

A Liget területét az elmúlt években lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk méltó módon felújítani, a területet rendezni. Az elmúlt időszakban lényegesen látványosabb fejlődés kezdődött meg a területen – többek között fásítás, zöldterületek kialakítása, térkövezés, parkosítás, öntözőrendszer telepítése, parkolók kialakítása, kondipark elhelyezése.

A következő időszakban padokat, sütögetőket, játszótéri elemeket, filagóriákat helyezünk el. A tó körül sétálóösvényt, Pump-track (kerékpár) pályát, szánkódombot is kialakítunk. További fejlesztések között szerepel egy régi vasútmozdony rekonstrukciója, stég a kistóra, térfelügyelőkamerák telepítése, közösségi mosdó kialakítása és biciklitároló kihelyezése.



AZ ELMÚLT IDŐSZAKBAN 4 FONTOS CÉLT FOGALMAZTUNK MEG, AMELYBEN IGYEKEZTÜNK HELYTÁLLNI:

1. Vírushelyzet kezelése
2. Beruházásaink folytatása
3. A következő időszak fejlesztéseinek az előkészítése
4. Munkahelyek megtartása

Ebben a rendkívül nehéz helyzetben is elértük, hogy folytatódjanak a megkezdett fejlesztéseink.

Az elmúlt időszakban elindult az:

- Ady Endre lakópark felújítása
- Attila utcai, új bölcsőde kialakítása
- Liget felújítása
- Elkezdődik a közvilágítás megújulása
- Közel 1500 méteren új utakat és járdákat alakítunk ki

Köszönöm mindenki munkáját, akik ezen célok elérése érdekében dolgoztak!

A HUNGARIKUM BIZOTTSÁG A MAGYAR ÉRTÉKTÁRBA VETTE A HAJDÚNÁNÁSI SZALMAFELDOLGOZÁST

A Hungarikum Bizottság 25. jubileumi ülésén született döntés értelmében ezentúl a Magyar Értéktár gyűjteményt gazdagítja a hajdúnánási szalmafeldolgozás, mint tradicionális háziipari tevékenység.

A hajdúnánási szalmafeldolgozás legjelentősebb időszaka a 19. század közepétől a 20. század közepéig tartott és máig hatással van a város életére. A búza szárát felhasználó ipari tevékenység keretében készültek a szalmakalapok Hajdúnánáson, amely gazdasági és társadalmi fellendülést is teremtett a városnak.

Az otthon előállított szalmafonatokat eleinte házilag varrták össze, majd a polgári divatban is elterjedő kalapok iránti igény megnövekedett, a kereslet hatására létesültek a szalmafonásra épülő gyárak, üzemek, az első 1860-ban.

A 21. századi kihívásokra válaszolt a város a Helyi Sajátosságok szalmafonó programmal, amely keretében ismét készülnek szalmatárgyak immár turisztikai jelleggel. Jelenleg 8 szalmafonó asszony keze munkáját dicsérik a szalmából készült tárgyaink - ebből három népi iparművész minősítéssel rendelkező munkatársunk van.



Hajdúnánás Városi Önkormányzat
Polgármesterétől

4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1. sz.

☎ 52/381-411 ☎ 52/381-087 ✉ szollath@hajdunanas.hu



A Helyi Sajátosságok asszonyai saját akaratukból, önszorgalom útján jutottak el ehhez a kiemelkedő szakmai teljesítményhez.

Az előző évben augusztus 20-i nemzeti ünnep előtt pár nappal került elhelyezésre a Szent István Bazilikában az a mives kivitelű, csigaformájú búzakoszorú, mely a hajdúnánási szalmafonó asszonyok keze munkáját dicséri.

Az eredmény városunk közösségének munkáját dicséri. Kiemelten köszönöm a hajdúnánási helyi sajátosságok munkatársainak, Kőrispatak közösségének, a városok-falvak szövetsége elnökének Halász Jánosnak, hogy az „Aranyzalma” ma is velünk élő hagyományunk!

A bizottság a Magyar Értéktárba vette még az 1568-as vallásszabadság-törvényt, a Tavaszi emlékhadjáratot, az újfehértói fürtös meggyet, a beregi keresztzemes hímzést, az aracsi templomromot és az aracsi követ, a Kocs községben gyártott kocsit, illetve a balatonfüredi Anna-bált.

A következő időszakban is figyeljünk egymásra, segítsük egymást!

Hajdúnánás, 2020. június 18.



Szolláth Tibor
Hajdúnánás polgármestere

